

意大利出线无悬念 投注英格兰下盘有钱挣

——巡礼世界杯D组各强

世界杯D组可谓高大上,乌拉圭、英格兰、哥斯达黎加和意大利同组,其中三支球队都是夺取过世界杯冠军的,因此本组的出线形势相当难以预料。不过上一届世界杯,意大利的表现相当糟糕,从这个角度分析,意大利队本届世界杯肯定要卷土重来,因此投注意大利做胆相信会比较稳妥。相比之下,英格兰队倒是不值得信赖,这支球队在世界杯上只能算是二流,因此投注竞彩,英格兰队的下盘相信会非常挣钱。

现代快报记者 付智勇



英格兰队总让人失望

乌拉圭 玩赚总进球

在蹂躏完约旦以后,乌拉圭终于舒舒服服地进入了世界杯。乌拉圭在世界杯预选赛中的状态来的有点晚,他们在最后5场比赛中赢了4场,将他们带到了第五的位置获得了附加赛资格,最后仅仅以净胜球劣势排在厄瓜多尔之后。要知道他们在前11场比赛中仅仅只赢了3场。

本届世界杯在北美比赛这对乌拉圭是很大的优势,其次这支球队有很丰富的大赛经验,自从2011年美洲杯夺冠以来主力阵容没有很大的变动。整个球队技战术很成熟,并

且作风顽强,还有一个不错的主教练,还拥有全世界最好的两个前锋。综上所述,乌拉圭如果进入大赛状态是一支十分难击败的球队,特别进入大赛模式的乌拉圭更加可怕。他们有可能无法拥有最佳阵容出战,老将和伤病都无法避免,但是依然是一支很有韧性的球队。如果全队保持健康,晋级四强希望很大。

从竞彩投注的角度看,乌拉圭在本组的胜率相信不低,就算不能取胜,和强队交锋不败也是可以保证的。此外,乌拉圭进攻力十足,非常适合投注总进球数。

哥斯达黎加 恐被打成筛子

哥斯达黎加在预选赛中有着十分强势的表现,在中北美预选赛有着最好的防守纪录,在10场比赛中只被打入7球。虽然没有特别大牌的明星,但是布莱恩鲁伊兹和乔尔坎贝尔的实力能大大提升他们的进球效率。

不过世界杯对于他们来说目标

和洪都拉斯差不多,赢一场就能开心回家了,不过要是分到一个小不错的组,哥斯达黎加也许能创造惊喜。

哥斯达黎加势必会成为送分童子,因此投注让球胜平负性价比很高。本组无论哪支球队,净胜哥斯达黎加两球都不在话下。

投注请勿用英格兰做胆

虽然英格兰最终以小组第一的身份晋级了世界杯,但是过程绝对不如结果看到的那么简单。当人们对他们寄予厚望重新冲刺世界杯的时候,智利和德国给这支欧洲中国队浇了一盆冷水。毋庸置疑的是,英格兰的确有一些个人能力很强的球员,并且也不缺精气神。但是不可否认的是,他们失败的大赛

历史证明这一切很难被改变,如果最后进入了4强绝对需要举国欢庆。进入8强算是比较正常的目标,如果低于8强基本没脸回国了。

英格兰队一直都是世界杯热门,但是以他们的实力很难有所作为。因此世界杯切勿用英格兰队做胆,而且英格兰队一直受注较热,所以看好下盘更有赚头。

意大利 做胆挣不了大钱

每一届大赛,意大利总是很有威胁的那支球队,即便是在不被看好的情况下,他们的锋线看上去很美,年轻,充满活力与激情,尽管他们在世界杯预选赛期间略显挣扎,10场比赛中赢了6场平了4场。

他们是四强的有力竞争者,但是他们似乎在中场缺一个明星球员,有时候进攻上欠缺节奏,对于最

后的冠军争夺希望还不是那么大。

在小组赛意大利的实力毋庸置疑,相信他们会以第一名的身份出线。但是意大利队得分能力一直有限,因此投注胜平负建议以胜为主,投注让球胜平负建议以胜平为主。单纯选择胜平负做胆的话,意大利队是帮彩民挣不到多少钱的。

竞文

竞彩小贴士

竞彩足球游戏 找到自己的世界杯主队

巴西世界杯开赛在即,怎么看比赛才能更爽呢?不如在每场比赛前为自己找一支“主队”,与之同呼吸共命运,一起感受紧张激烈的比赛过程。在没有中国队的世界杯中,如何找一支自己的“主队”?答案就是竞彩足球游戏。

目前竞彩足球游戏共有猜胜平负、让球胜平负、比分、总进球数和半全场胜平负五种玩法:

一、胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队的胜、负、平情况。在各种玩法中,“胜负平”游戏是最简单的,只要考虑到两队之间的实力对比,交手记录和某些场外因素即可,一般对比赛稍了解的彩民都能准确投注。

二、让球胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队进球加减“让球数”后的胜、负、平情况。例如,主队让客队1球,实际以2-1获胜,则将主队进球数减1,按照1-1的比分计为“让球平”。

三、半全场胜平负游戏,即对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的胜、平、负结果分别进行投注。猜半全场胜平负有一定难度,彩民朋友可以先判断整场比赛结果,再根据球队风格判断上半场比赛的结果。

四、总进球数游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛两队进球总数。游戏有8个选项:0,1,2,3,4,5,6以及7+。总进球数竞猜讲究技术性,主要考验玩家对比赛双方攻防能力的判断。

五、比分游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛的比分。游戏投注选项包括:“0比0”“1比0”“2比1”等31个选项。猜比分首先要判断比赛的结果是胜、平还是负,再根据两队风格判断进球数大致范围。最后综合两者确定比分可能的范围。世界杯64场比赛中,凭直接判断几场正确比分应该不难。

竞彩的口号是“看赛事、玩竞彩、更精彩”,彩民在享受体育比赛的同时,又可获得投注带来的乐趣。有了竞彩,远在万里之外的中国球迷,也能在世界杯上找到属于自己的主队。

竞文

意大利队可进四强

杰拉德

